

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 02-04 лютого 2024 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 29 січня по 02 лютого фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2821 звернення від громадян і суб'єктів господарювання, надано 2007 консультацій.

З 29 січня по 02 лютого на особистому прийомі у начальника управління та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей міської ради було 57 громадян з питань: опіки, піклування та усиновлення - 21; соціально-правового захисту дітей - 29; майнових питань - 7.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за місцем проживання 10 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз'яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. У ході рейду 2 дітей вилучено із сім'ї та влаштовано до комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей Кіровоградської обласної ради».

Проведено обстеження умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у 18 сім'ях опікунів, піклувальників.

Спеціалістами управління взято участь у 13 судових засіданнях при розгляді цивільних справ та у 4 судових засіданнях при розгляді кримінальної справи відносно неповнолітніх.

З 29 січня по 02 лютого до департаменту соціальної політики звернулися 366 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб - 42, надання матеріальної допомоги - 184, надання соціальних послуг - 108, виплати щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 3, консультації щодо санаторно-курортного лікування - 7, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 5, консультації щодо виписки безкоштовних рецептів - 2, консультації щодо заміни (отримання) посвідчень - 3, надання консультацій - 12.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

02 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 7 - патріотична година «Крим – це Україна!».

Відбувся кінопоказ фільму «Крим SOS». Учасники пригадали основоположні права людини і визначили на захист яких прав стала організація «Крим SOS».

Кінопоказ відбувся в рамках діяльності кіноклубу Docudays UA та за участі учнів 8 класу КЗ «Класична гімназія Кропивницької міської ради»;

№ 21 - тренінг «Підтримай дитину. Стрес. Турбота про себе».

Учасники заходу навчилися відрізнити стрес від дистресу. Волонтер Наталя Комнатна навчила методикам зняття психологічної напруги за допомогою дихальних вправ і методиці «заземлення».

Бібліотекар Вікторія Пічкурєнко наголосила, що одним з найбільш дієвих способів зняття стресових ситуацій є читання книг. Дослідження показали, що шість хвилин читання можуть допомогти знизити стрес до 60%;

№ 5 - арттерапія «Запрошуємо на урочисте вимальовування страхів».

Користувачі дізналися, що таке «арттерапія», як вона допомагає тим, хто страждає від травматичних ситуацій, дозволяє вивільнити почуття.

Під час презентації буклета «Арттерапія» присутні зацікавилися порадами, прийомами, які слід використовувати, щоб звільнитися від різних негативних емоцій. Усі охочі малювали на папері олівцями і фломастерами, розфарбовували закладки-мотиватори.

02 лютого на сцені Кропивницького музичного фахового коледжу відбувся концерт «Від Баха до П'яцолли».

На концерті виступив флейтист Роман Ієвський – лауреат міжнародних конкурсів, артист симфонічного оркестру "INSO-Львів" Львівської національної філармонії та концертмейстер Світлана Концедалова.

Прозвучали флейтова соната Баха та твори корифеїв французької флейтової школи.

Трагічно-романтичну Чакону Віталі-Давіда соліст присвятив пам'яті свого друга, флейтиста Вячеслава Родіонова, який загинув у 2023 році, захищаючи Україну.

З 02 по 03 лютого у місті Кропивницькому на базі КЗ «КДЮСШ № 4» проходив відкритий чемпіонат області з дзюдо серед юніорів 2004-2006 років народження, кадетів 2007-2009 років народження.

Всього у чемпіонаті взяли участь 48 спортсменів у складі 8 команд. Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагалися 4 спортсмени.

За результатами чемпіонату бронзові нагороди здобули Дмитро Карпєєв у ваговій категорії 60 кг та Олександр Черниш у ваговій категорії 81 кг.

Підготував спортсменів тренер-викладач Володимир Долгіх.

З 02 по 04 лютого у місті Києві проходив чемпіонат України з легкої атлетики у приміщенні серед дорослих та молоді, в якому брали участь 410 атлетів з усієї України.

Три вихованці КЗ «КДЮСШ № 2» взяли участь у складі збірної команди області та досягли високих результатів. Анна Карандукова виборола 2 місце з бігу на 60 метрів серед дорослих та серед молоді.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Віталій Пархоменко, Олена та Олександр Тесленки.

З 03 по 04 лютого в місті Олександрії Кіровоградської області проходив чемпіонат області з волейболу серед юнаків 2007 року народження і молодших, в якому взяли участь 10 команд.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагалися 20 спортсменів у складі 2 команд, юнаки 2007 та 2008 року народження.

За підсумками чемпіонату команда юнаків 2007 року народження посіла II місце. Кубками в номінації «Кращий догравальник чемпіонату» був відзначений Владислав Босько та в номінації «Кращий зв'язуючий чемпіонату» - Андрій Лункан.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Маргарита Кольцова та Дмитро Сокурєнко.

Акції протестного характеру

02 лютого, з 09.00 до 12.00, від Центральноукраїнського національного технічного університету до площі Героїв Майдану відбулася акція за ініціативи старшого солдата Володимира Ковальова «Букша» із села Злинка, який маючи протез через поранення на фронті, вирушив у піший марафон, щоб підтримати своїх побратимів.

Володимира вийшли підтримати колективи спортивних шкіл, музею мистецтв, школи мистецтв, секретар міської ради Олег Колюка, представники міської ради, обласної ради та обласної військової адміністрації.

Містяни дякували захиснику, донатили на техніку.

03 лютого, з 10.00 до 11.00, на площі перед міською радою проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ».

Мета акції - привернення уваги влади, суспільства до проблем військових.

Головна вимога - збільшення фінансування ЗСУ, додержання Конституції України.

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість міста. Кількість учасників - 19 осіб.

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

З 29 січня по 02 лютого працівники інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань території міста провели рейди з перевірки санітарного стану по 29 вулицях міста. За результатами рейдів складено 4 адміністративних протоколи та видано 37 попереджень.

Підприємництво

02 лютого у Центрі підтримки підприємництва відбувся тренінг «Основи ресторанного бізнесу. Франчайзинг».

Спікер - успішний ресторатор Олександр Бронза, поділився власною історією успіху та розповів про досвід відкриття кав'ярень з нуля: чому варто обирати саме кав'ярню; з чого почати відкриття кав'ярні; моделі та форми роботи; фінанси, податки, дозволи у кав'ярні; партнерський бізнес: переваги і ризики.

Кількість учасників заходу - 28 осіб.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ